

◎8090 新时代理论宣讲

祝建东在县 8090 新时代理论宣讲“百团大战”总决赛上指出

牢记嘱托 感恩奋进
全力推动 8090 宣讲工作迈上新台阶

本报讯（记者 罗意）6月30日，“‘八八战略’在身边”2023年度8090新时代理论宣讲“百团大战”暨“党课开讲啦”活动总决赛在衢州工商学校举行，县委书记祝建东出席并讲话，他强调，要牢记嘱托，感恩奋进，围绕县委擘画的蓝图，指引的航向，不断激发青年理论宣讲工作的创造性张力，全力推动8090新时代理论宣讲工作扬帆再起航，迈上新台阶。县领导李芝伟、舒畅、吴剑锋、李莉、王秋森等参加，原光明日报浙江记者站站长严红枫作点评。

祝建东充分肯定了全县8090新时代理论宣讲工作成效。他表示，三年多来，龙游县始终牢记使命嘱托，坚决扛起责任担当，持续推进新时代理论宣讲工作迭代升级，当好标杆，走在前列。特别是这一年，8090新时代理论宣讲与时俱进、更接地气，出新出彩、更

添生气，声名远播、更具人气，已成为龙游加快建设区域明珠新征程中的又一亮丽名片。

就下步工作，祝建东希望，全县上下要积极担当理论宣讲领域新标杆，站在广泛传播伟大思想的政治高度，赢得青年赢得未来的历史维度，以更高站位、更大力度持续推进8090宣讲工作，不断打响“龙青年·爱学习”研学品牌，同时通过标准化建设，精细化运作，加快形成更多具有龙游特色的实践成果、理论成果、制度成果，不断提升8090新时代理论宣讲的影响力和美誉度。要持续激发青年创新创造新动力，坚持把理论宣讲与推进重点工作、与培养干部成长相结合，聚焦县委中心工作，找准理论宣讲的集合点和突破口，以思想淬炼推动实践历练，通过青年影响青年，青年感召青年，青年带动青年，引导激励

广大青年敢为敢闯敢干敢首创，为加快推进区域明珠型城市建设汇集起逐浪前行的澎湃动力。要全力打造青年集聚发展新高地，牢牢把握青年与城市的发展规律，持续深化青年发展型县域建设，集全全县之力，加快打造龙游激核心引擎、核心圈层，加快推进浙工大衢州生态工业创新研究院和浙江建设技师学院龙游校区建设，持续打响“龙凤引·游子归”十万青年汇龙游活动品牌，全面构建青年心目中理想的空间形态、产业形态、社会形态，为青年尽情施展才华、创造价值，搭建广阔舞台，不断提升龙游对青年的吸引力、凝聚力和感召力，加快推动青年和城市的双向奔赴。

现场，还举行了《青年理论宣讲·宣讲团建设》市级地方标准发布仪式，该标准是“全国首个青年理论宣讲团建设地方性标准”。

8090 新时代理论宣讲“百团大战”总决赛收官

本报讯（记者 梁羽焮）“我身在最好的时代，让青春多彩绚烂。”6月30日晚，“‘八八战略’在身边”2023年度龙游县8090新时代理论宣讲“百团大战”暨“党课开讲啦”活动总决赛在衢州工商学校圆满收官。

现场，来自各单位、各分团的八支参赛战队汇聚一起，相约百团大战，围绕“八八战略”在身边展开主题宣讲，开启巅峰对决。

来自县教育局“龙有优学”战队的卢宁为大家带来的是《畚箕村跑出村美民富加速度》宣讲。作为一名刚刚入职的新教师，卢宁对于自己能够参加8090总决赛，也感觉非常惊喜。“这一次的宣讲题材选择了少数民族村浦山村，是想让大家通过我的宣讲，看到在‘八八战略’指引下少数民族村的蝶变，把千万工程成果展示给大家。”

“好的故事永远来自生活，来自基层民众。”来自“和光同尘”战队的蓝红燕是一名已经出版三部作品的网络作家，在现场她讲述了新作品的创作灵感，通过当天的比赛，她收集到了更多的创作素材。“我认识了各行各业青年人，未来可能创作与他们相关的行业故事，也让我认识到，作品只有足够落地和接地气，老百姓才



会喜欢看。”

主题宣讲结束后，八支战队各推荐1人参加即兴宣讲。台上即兴、激情、有力量的宣讲，感染了台下的观众，赢得阵阵掌声。

来自美国的阳离子既是一名观众，也是一名大众评审，在浙江工作生活多年的她，以往对于“八八战略”的理解，只停留在与自己工作相关的领域，比如，环保、美丽乡村建设，通过宣讲，她看到了“八八战略”的更多面。“给我留下印象最深刻的就是医疗方面，没有想到现在医疗做得这么好，服务如此周到，尤其是对老人来说，可以将服务送到村里，我觉得特别棒。”

“龙游的青年宣讲非常好，很接地气，有生命力。”原光明日报浙江记者站站长严红枫在现场作出点评，对于龙游的宣讲事业给予很高的评价。

经过主题宣讲、即兴演讲和理论比拼三个环节的激烈角逐，最终来自县市监局的“市监理响”战队和县卫健局的“医口同声”战队获得此次大赛“金星战队”称号。“医口同声”战队王楠、“和光同尘”战队的程小瑶获“理论之星”称号；“医口同声”战队的徐菁珏、“龙有优学”战队郑旭杰获“即兴宣讲之星”称号；“市监理响”战队邵逸翔、“青创阳光”战队林玲获“主题宣讲之星”称号。

市第四届青少年学生
阳光体育运动会在我县举行

本报讯（记者 楼郁馨）6月30日，衢州市第四届青少年学生阳光体育运动会在我县举行，来自各县（市、区）学校运动员、教练员、裁判员等近千人欢聚一堂，共享体育运动的魅力与欢乐。

衢州市青少年学生阳光运动会是我市规格最高、规模最大的青少年学生综合性体育盛会，每三年举办一届。本届比赛于6月至8月在我县举行，以“喜迎亚运 衢州有礼”为主题，共设篮球、游泳、乒乓球、足球等10个竞赛项目。通过赛事开展，积极营造喜迎亚运的体育运动氛围，展现新时代衢州青少年学生健康阳光的精神面貌。

当天上午9时，在激情四射的音乐声中，县实验小学的大众蹦床表演拉开了运动会的序幕，随后端礼小学铿锵有力的“荷礼小兵”舞蹈、蓝天幼儿园的幼儿篮球操、柳园小学的小学校园啦啦操等表演依序出场，一次又一次将现场气氛推向高潮。

在开幕式上，陕西全运会金牌获得者、足球队员贵昕杰宣读倡议书；裁判员、运动员代表宣誓；与会嘉宾宣布开幕。

“今年是亚运之年，乘此东风举办此次比赛，既是对近年来各学校体育工作、学生身体素质和精神面貌的集中检阅，也开启了新时代加强体育工作、增强师生体质、促进学生全面发展的新征程，以实际行动喜迎亚运。”县文广旅体局相关负责人表示。

横山精品节目展演好戏连台

本报讯（记者 钱敏）6月30日，“我心向党 喜迎亚运”2023横山精品节目展演暨“三百联盟”“我们的村晚”活动在上向徐村文化礼堂举办，各行政村的村民们以歌声、舞蹈等才艺表演形式，讴歌新时代农村发展新变化、乡村振兴新风貌。

合唱《唱支山歌给党听》唱出了坚定跟党走的理想信念，舞蹈《春满祖国》充分展现了八石坂村村民对家乡的无限热爱；志棠村的独唱+武术表演《精忠报国》表达着他们坚守初心、勇于奉献的坚定情感；歌伴舞《项家之歌》以独特的创作风格，展现着项家村人民的勤劳勇敢、智慧乐观；会泽里村带来的小品《老两口的幸福生活》更是让大家眼前一亮，赢得满堂喝彩……

随后，歌伴舞《上向徐的每一天》、合唱《大中国》、朗诵《红船从南湖起航》等一共20个精彩节目接连上演，为现场观众们带来了一场极具享受的视听盛宴。

“今天的节目太精彩了，每个村都有各自特色，真让我大饱眼福。”上向徐村村民杨志军说，大家在参与活动中，为村庄“代言”，既能丰富农村文化内涵，又能营造和谐美好的氛围。刚放暑假回到家乡的学子余佳豪表示，在家门口就看到了这么多高质量又接地气的表演，感到非常自豪。

富民小微园再获市绩效评价 A 档

本报讯（通讯员 王萍 吴哲境 潘向莹）近日，2022年度衢州市小微企业园绩效评价结果出炉，其中龙游经济开发区富民小微企业园再次获得A档绩效评价，成为龙游县内唯一一家A档小微企业园。

据悉，富民小微企业园由龙游经济开发区下属国资公司新发集团统一管理，目前共有14家企业入驻。去年实现产值2.1亿元，入库税收337.62万元。

“此次富民小微企业园获得A档的成绩，无疑是对园区不断为小微企业提供优质服务的肯定，也为其他小微园的运营及管理提供了一个生动样本。”龙游经济开发区国资改革领导小组办公室副主任吴英俊介绍，开发区将立足小微园和临港仓储建设做大有效资产，以运营小微园创亮点服务平台。